

**Retour à des résultats bénéficiaires en 2005**  
**Résultat Opérationnel Courant : 5,4M€**  
**Résultat Net : 0,9M€**

Compte de résultat consolidé IFRS M€	S1 2005	S2 2005	2005	2004
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>64,5</b>	<b>82,1</b>	<b>146,6</b>	<b>162,4</b>
Dont bouchage	33,4	27,6	61,0	78,1
Dont tonnellerie	31,1	54,5	85,6	84,3
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>0,1</b>	<b>5,3</b>	<b>5,4</b>	<b>(19,0)</b>
Dont bouchage	(1,4)	(2,4)	(3,8)	(-23,0)
Dont tonnellerie	1,5	7,7	9,2	4,0
Autres produits & charges non ordinaires	0,3	1,9	2,2	(26,7)
Résultat opérationnel	0,5	6,8	7,3	(45,8)
Coût de l'endettement financier net	(3,1)	(4,1)	(7,2)	(7,1)
Autres produits et charges financiers	0,1	1,2	1,3	(0,5)
Impôts sur les bénéfices	(1,1)	0,3	(0,8)	(11,2)
<b>Résultat net</b>	<b>(3,7)</b>	<b>4,6</b>	<b>0,9</b>	<b>(64,5)</b>

Les comptes clos au 31 décembre 2005 ont été arrêtés par le Conseil d'Administration d'Oeneo du 21 mars 2006.

Comme prévu, le groupe Oeneo recueille progressivement les fruits de sa stratégie de redressement qui vise à se concentrer sur les produits les plus rentables, tout en mettant en œuvre des actions importantes d'amélioration de la productivité, aussi bien au niveau industriel que commercial.

Ainsi, le résultat opérationnel courant est en forte amélioration au second semestre à 5,3M€ après avoir atteint l'équilibre au premier semestre. Sur l'ensemble de l'exercice, il ressort à 5,4M€ contre une perte de 19,0M€ en 2004, une performance qui repose principalement sur la forte amélioration de la rentabilité de l'activité tonnellerie et sur la forte réduction des pertes dans l'activité bouchage.

#### **Forte amélioration de la rentabilité de la DIVISION TONNELLERIE**

La Division Tonnellerie s'est appuyée notamment sur une excellente année viticole aux Etats-Unis. Elle a généré une croissance de 1,5% de son chiffre d'affaires. Parallèlement, la structure de coût a été allégée grâce aux mesures de restructuration et de productivité. Le résultat opérationnel courant a plus que doublé pour atteindre 9,2M€, représentant ainsi plus de 10% du chiffre d'affaires.

#### **Poursuite de la stratégie de recentrage de la DIVISION BOUCHAGE**

La politique de recentrage sur les bouchons technologiques (« Reference », « DIAM », « Altop ») et l'arrêt progressif de la production de bouchons naturels moins rémunérateurs se traduit logiquement par une baisse du chiffre d'affaires. Elle a été amplifiée au second semestre de plus par l'impact d'un décalage de commandes d'un client important de fin 2005 à 2006.

Cette politique, associée à des mesures de restructurations, a commencé néanmoins à porter ses fruits. Bien qu'elle intègre les coûts liés au lancement de la production des bouchons DIAM dans l'usine Diamant démarré en décembre 2005, la perte opérationnelle courante a en effet été réduite à -3,8M€ contre -23,0M€ en 2004.

La forte croissance attendue de ces bouchons en 2006 aura un impact significatif sur l'amélioration du mix produit, et devrait participer fortement au retour à la rentabilité opérationnelle de la division en 2006.

### Bénéfice net consolidé de 0,9 M€

Oeneo a stabilisé son coût de l'endettement financier et bénéficié de gain de change pour 1,3M€ permettant au résultat net d'afficher un bénéfice de 0,9 M€ pour la première fois depuis 4 ans.

### Bilan : Reconstitution des capitaux propres et réduction de la dette financière nette

#### Bilan en M€ IFRS

<b>ACTIF</b>	<b>2005</b>	<b>2004</b>	<b>PASSIF</b>	<b>2005</b>	<b>2004</b>
Immobilisations incorporelles	20,4	22,5	Capitaux propres	24,6	-4,5
Immobilisations corporelles	60,7	48,8	Dettes financières nettes	123,7	140,4
Stocks	70,4	77,7	Provisions et impôts différés	13,7	22,9
Créances clients	53,9	55,0	Fournisseurs	46,6	51,3
Actifs en cours de cession	3,2	6,1			
<b>Total</b>	<b>208,6</b>	<b>215,2</b>	<b>Total</b>	<b>208,6</b>	<b>215,2</b>

Oeneo a également en 2005 amélioré sa structure financière en reconstituant ses fonds propres, négatifs fin 2004, à hauteur de 24,6M€, grâce à l'augmentation de capital de 26 M€ réalisé au premier semestre et au résultat net bénéficiaire. Dans le même temps, Oeneo a amélioré ses fondamentaux avec une réduction des stocks et de sa dette financière nette qui ressort à 123,7M€ contre 140,4M€ fin 2004.

### PERSPECTIVES 2006 : Poursuivre l'amélioration de la rentabilité

Conforté par une année 2005 conforme à ses attentes, le groupe Oeneo va poursuivre sa stratégie en se focalisant sur la poursuite de l'amélioration de la rentabilité de la division Tonnellerie et le retour aux bénéfices de l'activité Bouchage.

**OENEO** Xavier IZARN au +33 (0) 1 58 36 10 93

**Kaparca Finance** : Guillaume LE FLOCH au +33 (0) 1 72 74 82 25

Recevez gratuitement toute l'information financière par e-mail en vous inscrivant sur : [www.kaparcafinance.com](http://www.kaparcafinance.com)

Nombre d'actions: 42 476 642